

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Еколого-економічне рослинництво» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство в Навчально-науковому інституті агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету

В умовах сьогодення, у зв'язку із погіршенням екологічного стану довкілля, питання розв'язання пов'язаних із цим проблем, вийшло на передові позиції як в Україні, так і світі. Інтенсивні і енергонасичені технології, які використовуються в сучасному сільськогосподарському виробництві мають надзвичайно сильний вплив на стан довкілля. Найбільш виражений негативний вплив на екологічний стан агрофітоценозів зумовлює неконтрольоване, надмірне використання агрохімікатів або порушення регламентів внесення передбачених виробником. Тому, для забезпечення економічно ефективного аграрного виробництва, необхідним є опрацювання і прийняття всебічно аргументованих рішень відносно всіх технологічних процесів у сільськогосподарських підприємствах, які б були спрямовані на покращення стану навколишнього природного середовища. Це в свою чергу вимагає належної підготовки фахівців, які б володіли відповідними теоретичними знаннями і практичними навичками.

Освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізовується в Полтавському державному аграрному університеті за спеціальністю 201 «Агронімія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», розроблена науково-педагогічними працівниками сумісно зі стейкхолдерами, здобувачами вищої освіти та спрямована на здобуття освітньої кваліфікації магістр з агрономії.

Обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів ЄКТС, також в ній регламентуються цілі, методи, методики та технології навчання, очікувані результати навчання, оцінювання якості засвоєння навчального контенту, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу. Кадрове забезпечення програми відповідає профілю навчальних компонент, що викладаються.

На наш погляд, з метою формування у здобувачів освіти здатності до розробки та викладання навчальних дисциплін в закладах вищої та фахової передвищої освіти, які забезпечують підготовку фахівців спеціальності 201 Агронімія необхідно ввести ОК Методика викладання фахових дисциплін.

В цілому освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» другого (магістерського) рівня вищої світи за спеціальністю 201 «Агрономія» у Полтавському державному аграрному університеті за формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти МОН України та забезпечить реалізацію програмних результатів навчання за запитами потенційних роботодавців, а також високий рівень підготовки фахівців.

Директор ДП «ДГ «Степне» Інституту свинарства і АПВ НААН», кандидат с.-г. наук,  
старший науковий співробітник,  
Заслужений працівник сільського господарства України



Сокирко П.Г